6 klasei

Mamai yra 34 metai, dukrai — 12, o sinui — 10 mety. Po kiek mety stnaus ir dukros
amzius kartu bus lygus mamos amziui?

. Ukininkas atvezeé j turgy daugiau kaip 300, bet maziau kaip 400 agurky. Kai juos
skaiciavo deSimtimis, tai iki pilno desimciy skaiciaus trako dviejy, kai skaiciavo
tuzinais, tai liko 8 agurkai. Kiek agurky atvezé tkininkas?

Futbolo komandoje yra 11 Zaidéjy. Vidutinis zaidéjy amzius lygus 22 metams.
Rungtyniy metu vienas i$ tos komandos zaidéjy susizeidé ir buvo priverstas palikti
aikste. Tad likusiyjy futbolininky vidutinis amzius pasidaré lygus 21 metams. Kiek
mety turéjo susizeides futbolininkas?

. Viename kambaryje yra trys jungikliai, kitame — trys lemputés. Kiekvienas jungiklis
jjungia viena lempute. Kaip suzinoti, kuris jungiklis, su kuria lempute yra susijes, jei

| kambarj galima jeiti tik vieng karta?

Koks yra visy nelyginiy pirminiy skaiciy, mazesniy uz 50, sandaugos paskutinis
skaitmuo?

Uzdaviniy sprendimy ir atsakymy ieskokite www.mokykladelta.lt/uzdaviniai/.
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